Принцип работы 

1. Анализирует два последних закрытых БАРа, сравнивает цены их закрытия и текущую цену (цена закрытия предыд. бара больше цены закрытия последнего бара и текущая цена выше цены закрытия последнего бара - берется SELL, для BUY - наоборот), в результате генерируется определённый сигнал для входа в рынок (BUYили SELL).
2. По сигналу выставляется соответствующий ордер, с лотом Lots заданным в параметрах.
3. Открытый ордер модифицируется и у него выставляется уровень ТakeРrofit, задается в параметрах.
4. Если все хорошо - цена идет туда, куда надо, ордер закрывается по ТР в +, возвращаемся к первому шагу.
5. Если цена, пошла не туда, то советник ожидает от 2-го шага сигнала и открывает ордер в ту же сторону с таким же объемом, как у первого ордера.
6. Ордера модифицируются - у них выставляется общий уровень ТР.
7. Если все хорошо - цена идет туда, куда надо, ордера закрывается по ТР в +, возвращаемся к первому шагу.
8. Если цена, пошла не туда, то советник ожидает от 2-го шага сигнала и открывает ордер в ту же сторону с объёмом:
- если Мартингейл включен, то увеличенным в LotMultiplicator раз относительно последнего, также может учитываться расстояние от последнего ордера;
- если Мартингейл выключен, то с лотом равным Lots.
9. Ордера модифицируются - у них выставляется общий уровень ТР.
Далее идет повтор последних трёх пунктов с 7 по 9, пока количество ордеров советника не достигнет MaxTrades - ограничение по количеству сделок.
Если данное количество достигнуто, то советник бездействует, до тех пор пока не произойдет закрытие всех ордеров по ТР, или же не будет увеличен параметр MaxTrades, данный параметр можно изменят "на ходу".
Также у советника можно установить допуск на максимально допустимую просадку (отрицательную прибыль от сделок), по умолчанию она выключена. Для включения: UseEquityStop = true и задается уровень просадки в % от баланса параметром - TotalEquityRisk. Данные параметры в своем роде исполняют функцию общего StopLoss всех сделок советника.
Настройки советника

2-Принцип мартингейла учитываем или нет, если учитывем значит в данную графу вставляем  число отличное от 1.0, множитель на который будет перемножаться лот каждой последующей сделки  в сетке ордеров.  (у них почемуто разбито на 2 графы, одна учитывет  принцип мартингейла, вторая задает множитель, не знаю зачем это, возможно чтоб повысить качество и скорость работы эксперта). Паринцип мартингейла включается с 3 сделки. Итак имее первые две сделки с обычным лотом, начиная  с 3-включается мартингейл,
3- устанавливается начальный лот первой сделки, 
3.1-устанавливаем значение  RiskPercent от 1 до 100 в зависимости от него будет идти пересчет первоначального лота в каждой первой сделки  от изменения размера депозита.
3.2-устанавливаем параметр увеличения начального лота первой сделки в зависимости от изменения размера депозита.  Lots1 = AccountBalance() * (RiskPercent / 100.0) / 10000.0)
5-задаем ТР в пунктах для  первой сделки

5.1- задаем ТР2-добавочное количество пунктов к вычесленному экспертом новому уровню ТР сетки сордеров,  для последующей открытой сделке в сетке.

5.3- коэф понижения добавочного колличества ТР2, в % от 0 до 100%, при открытии каждой последующей сделки в сетке ордеров

5.4.-минимальное колличество добавочных пунктов ТР2, ниже которого коэф . 5.3 уже не используется.

6-задаем максимальное количество  одновременно открытых ордеров.

6.1-задаем номер сделки в сетке, после которой робот разварачивает направление торговли, например 5, значит что с 5 кратной открытой сделки все сделки меняют свое направление , например первые 5-были Бай, следующие 5 будут  sell, следующие 5 в сетке опять будут бай, и так чередуем пока не закроется вся текущая сетка 
6.2  Задаем максимальный омьем  сделки-обьем лота , выше которой сделки открываются но только с этим максимальным обьемом лота, тоесть идет  модифицирование  только ТР.
7- задаем ограничение потерь в % от депозита, то есть закрыть все сделки в момент остатка на счету  например в 50%. TotalEquityRisk. У них почемуто это продублировано двумя параметрами и TotalEquityRisk  и UseEquityStop, возможно чтоб повысить качество  работы эксперта.

8-задаем расстояние между ордерами в пунктах в сетке последовательно открываемых  односторонне направленых ордеров. Обратите внимание робот открывает сделку в начале каждого бара а не через пункты обозначенные в сетке, то есть сетка ордеров в пунктах это как ориентир на то что при открытии свечи растояние должно быть не меньше параметра сетки, тогда и открывается лот.
Принцип общей  установки ТР,  в начале свечи установленного таймфрейма робот мереет растояние от последнего открытого ордера оно должно быть больше  или равно установленного в сетке, если нет, ждет следующей свечи по ТФ, если да делит фактическое растояние на установленное в настройках и получает коэфициент по пунктам,больший или равен 1, затем определяется размер лота- первоначально установленный лот перемножается на все коэф. 1-мартингейла 2-коэф по пунктам >=1,  затем делится текущий убыток по депозиту  на обьем лота и получаем количество в пунктах на которое необходимо установить  ТР всех текущих ордеров чтоб при их закрытии уйти в 0, но к этому колличеству пунктов  еще добавляем  пункты указанные в пунктах по ТР2, но при этом есть еще одна графа-коэфициент-градиент понижения  ТР2  от каждой вновь открываемой сделки в %, от 0 до 100%
0% Значит градиент не задействован не понижает, 100%  полностью убирает надбавку в п. по сделке, кроме  минимума равному тоже отдельная строка 5.4п.

9-задается максимальный размер лота открываемого ордера.
